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Yahoo!メール(フリーアドレス)の使い方 

2014 年 4 月 

2025 年 12 月改訂 

日立ケーイーシステムズ 

 

伝の心で、Yahoo!メール(フリーアドレス)を使う為の Yahoo! JAPAN の Web 上での設定と伝の心

での設定方法を説明します。 

※赤線の部分を選択、設定、確認してください。 

※赤２重枠の部分は、注意事項です。よくお読みください。 

 

メールアドレス取得の流れ 

 

 

[任意の文字列]@yahoo.co.jp 

が取得されます。 

Yahoo!JAPAN ID をランダムな 

文字列で取得（→6～10 ページ） 

開始 

パスワード・POP の設定 

（→19～ ページ） 

伝の心の設定 

（→28～ ページ） 

終了 

お好きな文字列のメールアドレスを取

得する場合は「メールアドレスの変更」

が必要になります。 

携帯電話の確認コード入力 

（→3、4～ ページ） 

 

Yahoo メール取得の際に 

準備するもの(→2 ページ) 

設定しない 

（→11～ ページ） 
設定する 

（→14～ ページ） 

 

メールアドレス設定 

[Yahoo!JAPAN ID]@yahoo.co.jp 

が取得されます。 

Yahoo!JAPAN ID 

を取得（→3、4～ ページ） 
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【１． 事前準備】 

Yahoo! JAPAN ID の取得には「携帯電話番号」と「メールアドレス(連絡用)」が必要となり

ます。 

ただし、ID 取得には使用できない携帯電話番号とメールアドレスがございます。 

使用できない携帯電話番号とメールアドレスについては、下記のページの注意事項を確認の

うえ、ご準備ください。 

＜携帯電話番号で Yahoo!JAPAN ID を取得する際に準備するもの＞ 

・「携帯電話番号（フィーチャーフォン・スマートフォンどちらでも可）」 

・「連絡用メールアドレス」 

 

※携帯電話番号の注意事項 

以前、Yahoo!JAPAN ID 取得に使用したことがある電話番号はお使いいただけません。 

Yahoo!JAPAN ID を取得していない電話番号をご用意ください。 

詳細は、下記サイトを参照ください。 

 

Yahoo! JAPAN ID の登録方法 

https://support.yahoo-net.jp/PccLogin/s/article/H000010762#a1 

 

 

 

※連絡用メールアドレスの注意事項 

連絡用メールアドレスは Yahoo!JAPAN からご利用者様へ重要なお知らせの連絡先として

使用されます。 

 

ただし、Yahoo!メールアドレス（@yahoo.co.jp、@yahoo.com）は、連絡用メールアドレス

として使用できません。 

ワンタイムパスワードの送信先など、連絡用メールアドレスに表示されていても Yahoo! 

BB（@ybb.ne.jp）、Y!mobile（@yahoo.ne.jp）、@ymail.ne.jp のメールアドレスが設定でき

ない機能もあります。詳細は、下記サイトを参照ください。 

 

連絡用メールアドレスについて 

 https://support.yahoo-net.jp/PccLogin/s/article/H000004706 

 

 

 

 

https://support.yahoo-net.jp/PccLogin/s/article/H000010762#a1
https://support.yahoo-net.jp/PccLogin/s/article/H000004706
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【２． Yahoo! JAPAN ID の登録(メールアドレスの取得) 】 

（１） Yahoo!JAPAN ID 登録画面表示 

① Yahoo! JAPAN のトップページより、「ID 新規取得」を選択します。 

 

② 「STEP1」の「携帯電話番号で ID 登録」の画面が表示されます。

 

③ Yahoo!JAPAN ID を登録するために「確認コード」を発行します。 

→4～8 ページ「（２）「携帯電話番号」で Yahoo!JAPAN ID を取得する。」 

を実施してください。 

 

クリック 
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（２） 「携帯電話番号」で Yahoo!JAPAN ID を取得する。 

① 「携帯電話番号で ID 登録」の画面で携帯電話番号を入力し、「次へ」を選択します。 

 

※既に登録済みの携帯電話番号で「次へ」を選択すると、下記の画面になります。 

 

「これから登録する ID に設定する」を選択すると、元々設定されていた Yahoo!JAPAN ID と

電話番号の連携が解除されますが、Yahoo!JAPAN ID は削除されません。電話番号以外の方法

でログイン可能な設定を行っていれば、連携解除後も引き続き使用できます。(参照：【付録２】

ブラウザ上での Yahoo!メールへのログイン方法の変更方法) 

「これから登録する ID に設定する」を選択する場合は必ず元の Yahoo!JAPAN ID に電話番号

以外でログインできることを確認してから実施してください。 

(2023 年 6 月時点。今後仕様変更の可能性がありますので、都度ご確認ください。) 

 

※本手順を実施してもログインできなくなる可能性がございますので、できるだけ別の電話番

号をご利用ください。 

 

携帯電話番号を入力 
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② 「STEP2」の「確認コードの入力」の画面が表示されます。 

携帯電話宛に通知された確認コードを入力して、「確認する」を選択します。 

 

確認コード：１２３４ 

上記番号を入力ください。 

携帯電話番号の譲渡・名義変更 

の際は情報修正が必要です。 

Yahoo! JAPAN 

※図は例です 

クリック 

１２３４ 
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③ 「STEP3」の画面になりますので各項目に記入を行っていきます。 
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④ 「性別」のラジオボタンを選択します。 

 

⑤ 「生年月日」を入力します。 

 

⑥ 「郵便番号」を入力します。チェックマークが表示されていれば OK です。 

 

⑦ 「名前（他のユーザーに公開する名称）」を入力します。 

 

⑧ 「連絡用メールアドレス」に「連絡用メールアドレス」を入力します。 

 

※連絡用メールアドレスは Yahoo!JAPAN からご利用者様へ重要なお知らせの 

連絡先としても使用されます。 

 

チェックマークを

確認 
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⑨ 「お知らせメール（Yahoo!ダイレクトオファー）を希望」のチェックボックスのチェッ

クを外します。 

 

⑩ 「グループ企業とのデータ連携に同意する」のチェックボックスのチェックを外します。 

 

⑪ 「登録する」を選択します。 
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（３） Yahoo!JAPAN ID 登録後の手続き 

① アカウント連携の画面が表示された場合は「あとで行う」を選択します。 

 

② 「オプション設定」の画面が表示されます。 

PayPay 利用手続きと T ポイント利用手続きを 

「利用しない」を選択します。 
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③ 「登録しないで先に進む」を選択します。 

 

④ 「Yahoo! JAPAN へようこそ(設定が完了しました。)」の画面が表示されます。 

登録完了で自動作成されたメールアドレスが取得されます。 

([Yahoo! JAPAN ID]@yahoo.co.jp) 

取得したメールアドレスを本手順書では「Yahoo!メールアドレス」とします。 

Yahoo! JAPAN ID 

クリック 
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（４） 自動生成された「Yahoo!メールアドレス」を変更するか選択します。 

＜自動作成された「Yahoo!メールアドレス」を変更する場合＞ 

「メールアドレスの変更はこちら」を選択します。 

選択後はメールアドレスの設定を行いますので、「14 ページの【３．「Yahoo!メールアドレス」

を変更する】」まで手順をスキップしてください。 

 

 

＜自動で作成された「Yahoo!メールアドレス」を変更しない場合＞ 

① 「ご利用できるメールアドレス」記載の「Yahoo!メールアドレス」を忘れないようにメ

モしてください。 

その後、「次へ」を選択してください。 

 

 

次ページ に進む 

14 ページ に進む 

クリック 

メモをする 

クリック 
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② Yahoo!メールのログインが完了すると、Yahoo!JAPAN のメイン画面が表示されますので、

メールのアイコンを選択します。 

 

 

③ Yahoo!メールのトップ画面が表示されて「ようこそ、Yahoo!メールへ」が表示された場

合は表示されている設定を選択して「はじめる」ボタンを選択します。 

 

クリック 

クリック 
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④ Yahoo!メールのトップ画面が表示されます。 

 
 

⑤ Yahoo!メールトップ画面表示後は、19 ページの【４．Yahoo!メールの Web 上での設定（パ

スワード設定・POP アクセスの準備）】まで進んでください。 

 

 

19 ページ に進む 
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【３． 「Yahoo!メールアドレス」を変更する】 

① Yahoo! JAPAN ID の登録完了時、「メールアドレスの変更はこちら」を選択した場合、

「Yahoo!メールアドレス変更」の画面が表示されます。 

 

クリック 
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② 新しいメールアドレス欄にメールアドレスを入力します。 

 

③ メールアドレスを入力したら「確認」を選択します。 

 

④ 確認画面に遷移します。 

 

 

XXXXXXXXXXXX 

 クリック 

XXXXXXXXXXXX 

こちらの条件にあるメールアドレス

を入力してください。 

既に他の人が使用している 

メールアドレスは使用できません。 
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⑤ 入力したメールアドレスが正しいことを確認します。 

 

⑥ 「変更前のメールアドレスあてのメールを 30 日間受信する」が選択されていることを確

認します。 

 

⑦ 下記注意事項をすべて確認して「すべて選択の上、変更する」を選択します。 

 

③で設定したメールアドレスに 

なっていることを確認します。 

クリック 
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⑧ 完了画面が表示されるので内容を確認して、「受信箱に戻る」を選択します。 

 

⑨ Yahoo!メールのトップ画面が表示されて「ようこそ、Yahoo!メールへ」が表示された場

合は、表示されている設定を選択して「はじめる」ボタンを選択します。 

 

クリック 

クリック 



18 

 

⑩ Yahoo!メールのトップ画面が表示されます。 
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【４． Yahoo!メールの Web 上での設定（パスワード設定・POP アクセスの準備）】 

（１） パスワード設定 

※本手順でパスワードを設定しますので、紛失しないように事前にメモをご用意ください。 

① 「設定」アイコンを選択します。 

 

② 表示された画面の左のメニューの「IMAP/POP/SMTP アクセスと・・・」を選択します。 

③ 「IMAP/POP/SMTP アクセスとメール転送」画面で「パスワードの設定」を選択します。 

 

クリック 

クリック 

クリック 
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④ 携帯電話番号に確認コードを送信する画面が表示された場合、 確認コードを送信 を選

択します。 

 

⑤ 登録した電話番号宛に確認コードの SMS が送信されますので、確認コードを入力しま

す。 

 

１ 送られてきた確認コードを 

入力してください 

２ チェックを外して 

ください 

３ 入力後、選択して 

ください 

＊＊＊＊   

クリック 
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⑥ 「登録情報の追加」画面で「パスワード」を入力します。 

 

⑦ パスワードの安全性が「高」または「最高」になるように「パスワード」を入力し、「追

加して次へ」を選択します。 

 

※※※入力したパスワードは忘れないようにメモをしてください。※※※ 

 

 

 

 

 

「高」または「最高」 

任意のパスワードを入力 
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補足事項：パスワード変更 

「IMAP/POP/SMTP アクセスとメール転送」画面に「パスワードの設定」の表示がない場合や、

パスワードを変更する場合は「登録情報」から設定してください。 

1) Yahoo!メールの画面上部の「表示名」を選択します。 

.  

2) 「登録情報」のページが開くので、「ログインとセキュリティ」のタブを選択します 

 

3) パスワード(ブラウザ・アプリ)の項目の「設定する」を選択します。 

 

※「設定する」を選択した際に確認コードの入力(20 ページの【４．④)が必要となる場合が 

あります。 

クリック 

クリック 

クリック 

クリック 
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4) 「パスワードの変更」を選択します。 

 

5) パスワードを入力します。 

 

6) パスワードの安全性が「高」または「最高」になるように「パスワード」を入力し、「パスワー

ドを変更する」を選択します。 

 
7) 「パスワードを変更しました」の画面で「Yahoo!メールの設定」を選択してください。 

 

 

 

クリック 

任意のパスワードを入力 

「高」または「最高」 

 

クリック 
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（２） POP 設定 

※注意事項 

POP 設定を行ってから 1 ヶ月以上 POP メール(伝の心のメールも含む)にて Yahoo!メールを 

使用していない場合、「IMAP/POP/SMTP アクセス」の設定が自動的に初期値に戻ります。 

初期値に戻った場合、登録した「連絡用メールアドレス」にその旨の連絡が送付されます。 

再度ブラウザ上で Yahoo!メールにログインして、本項目を再設定してください。 

 

① パスワード設定完了後、「IMAP/POP/SMTP アクセス」画面で、 

「Yahoo!JAPAN 公式サービス以外からのアクセスも有効にする」を選択します。 

 

 

 

クリック 
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② チェック後に「IMAP」「POP」「SMTP」の項目が表示されますので、すべて有効にして、

「保存」を選択します。 

                 ↓下にスクロール 

 

 

迷惑メールのフォルダーの受信が必要な場合

は「「受信箱」と「迷惑メール」フォルダー…」

にチェックをしてください。 

IMAP有効 

POP 有効 

SMTP 有効 

クリック 
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③ 「設定を保存しました。」と表示されます。 

 

 

④ 「設定情報」を確認します。 

 

 

 

クリック 
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⑤ 下にスクロールして、伝の心で設定する「POP アクセス」のサーバー設定を確認し、印刷

するか控えておきます。 

 

 

⑥ 「ログアウト」を選択し、ブラウザを閉じます。 

 

再度、ブラウザ上で「Yahoo!メール」にログインする場合は、「32 ページの【付録１】ブラウザ

で Yahoo!メールにログインする手順」を参照してください。 

 

以上で Yahoo!JAPAN ID の取得と Yahoo!メールアドレスの取得は終了です。 

「伝の心」のメール設定は 28 ページの【５．伝の心での設定】の手順を実施してください。 

 

クリック 
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【５． 伝の心での設定】 

① Yahoo!メールの「POP アクセス」（27 ページ）を元に「支援者用設定」の 

「メール設定」より設定します。 

 

 

 

 

 

※(ク)は 19～23 ページ「（１）パスワード設定」で 

設定したパスワードとなります。 

(ア) 

(エ) 

(キ) 

(ク) 

(カ) 

(オ) 

(イ) 

(ウ) 
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② 「支援者用設定」の「メール設定」より「新規追加」を選択します。 

 

 

③ アカウント情報 

 

(キ)を入力 

任意の名称を入力 

任意の名前を入力 
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④ 受信サーバー設定 

 

 

 

⑤ 送信サーバー設定 

 

 

 

設定できたら、「決定」を選択します。 

 

(ウ)を入力 

(ク)を入力 

(ア)を入力 

(キ)を入力 

(イ)のチェック 

両方にチェック

を入れる 

「STARTTLS を使用する」 

のチェックを外す 

※チェック欄がある場合 

(カ)を入力 

(オ)のチェック 

両方にチェック

を入れる 

(エ)を入力 

両方にチェック

を入れる 

「STARTTLS を使用する」 

のチェックを外す 

※チェック欄がある場合 
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⑥ メールアカウント一覧で確認し、「終了」を選択します。 

 

 

⑦ 支援者用設定を終了し、伝の心のメールで送受信できることを確認します。 

 

 

以上 
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【付録１】ブラウザで Yahoo!メールにログインする手順 

① Yahoo! JAPAN のトップページより、「ログイン」を選択します。 

 

 

② 表示されたログインページで以下のいずれかを入力してください。 

１．「取得した Yahoo!JAPAN ID」  38 ページ ④参照 

２．「携帯電話番号」    3 ページ  ②参照 

３．「Yahoo!メールアドレス」   16 ページ ⑤参照 

 

  

クリック 

１入力してください 

２入力後、選択して 

ください 
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③ 確認コードの入力画面が表示されます。 

②の入力先に確認コードが送られますので入力後「ログイン」を押してください。 

 

※「１．「取得した Yahoo!JAPAN ID」」、「３．「Yahoo!メールアドレス」」の場合は、 

以下に確認コードが送られます。 

・携帯電話番号で「Yahoo!JAPAN ID」を取得した場合・・「携帯電話番号」 

・メールアドレスで「Yahoo!JAPAN ID」を取得した場合・・「ID 取得用メールアドレス」 

 

 

 

【ご参考】 

※現在の仕様（Yahoo!JAPAN ID 取得に確認コードの発行が必要）に変更される前に

Yahoo!JAPAN ID を取得していた場合、確認コードではなくパスワード入力画面が表示さ

れます。 

 

１ 送られてきた確認コードを 

入力してください 

３ 入力後、選択して 

ください 

２ チェックを外して 

ください 

１２３４ 
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※重要なお知らせ 

SMS認証、パスキーのいずれも未設定の場合（パスワードでログインするように変更した場合）、

下記のような追加認証の画面が表示されます。 

携帯電話番号またはメールアドレスを選択して入力後、「認証する」を選択ください。 

・携帯電話番号で「Yahoo!JAPAN ID」を取得した場合・・「携帯電話番号」 

・メールアドレスで「Yahoo!JAPAN ID」を取得した場合・・「ID 取得用メールアドレス」 

 

再度③項を行います。 

またログイン後、SMS認証、パスキーのいずれも未設定の場合（パスワードでログインするよ

うに変更した場合）、下記のような画面が表示されます。 

「設定する（登録情報ページへ）」を選択してログイン方法を変更してください。 

 

ログイン方法の変更は 37 ページの「【付録２】ブラウザ上での Yahoo!メールへのログイン方法

の変更方法」を参照ください。 

2 入力してください 

3 入力後、選択して 

ください 

１ 選択してください 

クリックして、ログイン方法

を変更してください 
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④ Yahoo!メールのログインが完了すると、「ヤフーからの大切なお知らせです」の画面が表示

される場合があります。 

その場合は、「あとで連携する」を選択してください。 

※「Yahoo!メール」のメイン画面が表示された場合はログイン完了となります。 

 

 

⑤ Yahoo!JAPAN トップ画面が表示されますので、メールアイコンを選択してください。 

 

クリック 

クリック 
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⑥ 「Yahoo!メール」のメイン画面が表示されればログイン完了です。 
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【付録２】ブラウザ上での Yahoo!メールへのログイン方法の変更方法 

※重要なお知らせ 

2025 年 11 月より順次、携帯電話番号を使わずにブラウザ上で Yahoo!メールにログインできる

設定（パスワードでログイン）ができなくなりました。 

「伝の心」でメールを使用する場合には問題はございませんが、ブラウザで Yahoo!メールにロ

グインする際には SMS 認証に設定変更が必要です。 

変更の際には、Yahoo!JAPAN ID に連携した携帯電話を手元にご用意ください。 

 

(※Yahoo!JAPAN ID に連携した携帯電話番号の変更も SMS 認証に設定変更時に可能です。) 

 

① ブラウザで Yahoo!メールにログインします。 

※ログイン方法は 32 ページの【付録１】を参照してください。 

 

② ログイン後に画面上部の「表示名」を選択します。 

 

 

 

 

クリック 

クリック 
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③ Yahoo！JAPAN IDを確認しますので、「登録情報」画面でプロフィール編集の詳細を 

選択してください。 

 

④ Yahoo!JAPAN IDをメモしてください。確認後、「ご利用中のサービスに戻る」を選択してく

ださい。 

 

クリック 

メモをしてください。 

クリック 
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⑤ 「登録情報」のページが開くので、「ログインとセキュリティ」を選択します。 

 

⑥ SMS認証が「設定済」になっていることを確認します。 

未設定になっていたり、登録している携帯電話番号変更する場合は「設定する」を選択し

ます。 

 

クリック 

確認してください。 

クリック 
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⑦ 携帯電話番号・SMS 認証の設定画面が表示されるので 

SMS 認証の設定を「利用する」に設定し 

携帯電話番号変更する場合は「携帯電話番号を変更する」ボタンを選択します。 

 

※SMS 認証の設定を「利用する」に設定すると、自動的にパスワードでログインが無効に 

 設定されます。 

 

⑧ 携帯電話番号に確認コードを送信する画面が表示された場合、 確認コードを送信 を選択

します。 

 

クリック 

クリック 

携帯電話番号変更する

場合はクリック。 
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⑨ 登録した電話番号宛に確認コードの SMS が送信されますので、確認コードを入力します。 

 

 

注意事項 

以下の様なメッセージが表示された場合は、「ログイン方法の再設定」をクリックして、

リンク先のページに従ってログイン方法の再設定を行ってください。 

参考：https://support.yahoo-net.jp/PccLogin/s/article/H000013567 

 

２ チェックを外して 

ください 

１ 送られてきた確認コードを 

入力してください 

３ 入力後、選択して 

ください 

１２３４ 

https://support.yahoo-net.jp/PccLogin/s/article/H000013567
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⑩ Yahoo!メールからログアウトします。 

 

⑪ Yahoo!メールにパスワードでログインできることを確認するために、「再度ログインする」

を選択します。 

 

⑫ Yahoo!メールのログイン画面が表示されるので、Yahoo!JAPAN ID を入力して「次へ」を選

択します。 

 

１入力してください 

２入力後、選択して 

ください 

クリック 

クリック 



43 

 

⑬ 登録した(変更した) 携帯電話番号に確認コードの SMS が送信されることを確認します。 

 

 

⑭ 登録している(変更した)携帯電話番号の SMS に送信された確認コードを入力後、 

「ログイン」を選択します。 

 

 

１ 送られてきた確認コードを 

入力してください 

３ 入力後、選択して 

ください 

２ チェックを外して 

ください 

＊＊＊＊ 

この電話番号に確認コードが 

送信されることを確認 

「確認コード」になっていること 
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⑮ SMS 認証でのログインが完了すると、Yahoo!メールのトップページが表示されます。 
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